
■ 調査概要
実 施 期 間 ： 令和４年１２月１５日（木）～令和５年１月１９日（木）
実 施 方 法 ： WEBフォームより回答
周 知 方 法 ： 子育てにやさしい企業推進協議会HPへの掲載 

メールマガジン、LINEメッセージの配信 
デジタルパスポートで掲載

対象世帯数： ４９，３９０世帯（２子世帯：３４，１１０世帯、３子以上世帯：１５，２８０世帯）

有効回答数： ４,１１８件　　回答率８.３％（前回３.６％）

◎プレパスは、あなたの子育てに役に立っていますか。

◎ プレパスをどれくらいの頻度で利用しますか？

【２０２２プレミアム・パスポート事業　利用者アンケート】

まあまあ役に立っている

51.1％

大変役に立っている

40.6％

あまり役に立っていない

6.5％

わからない

1.2％
役に立っていない

0.7％

よく利用する

（週単位で数回）

44.1％ときどき利用している

（月単位で数回）

40.2％

あまり利用していない

（年単にで数回）

8.3％

ほぼ毎日利用する

5.7％
まったく利用していない

1.7％



◎プレパスの情報や広告を見たことがありますか？（複数選択可）

◎デジタルパスポートの登録はわかりやすかったですか？

◎デジタルパスポートになったことで良かったことはありますか？（複数選択可）

その他情報誌

市町窓口

プレパスのホームページ

新聞（広告、報道記事）

プレパスLINEやメルマガ

その他

インスタグラム

１２９９

４９０

３２５

７０８

８６４

２１４

２１２０

わかりやすかった

83.6％

登録していないので

わからない

11.1％

わかりにくかった

5.3％

写真の貼付けの手間がない

プレパスに関する情報を

入手しやすい

登録していないので

わからない

その他

紛失や持ち歩き忘れがない ２５２７

１６７１

９３８

４３０

１４６



◎プレパスクーポンを利用したことがありますか？

◎当協議会で行っている事業の中で、ご存知のものを選んでください。（複数選択可）

ある

25.5％

ない

74.5％

チャイルド・プレミアム事業

赤ちゃんの駅

プレパスお店めぐり

キャンペーン

子育て支援メッセいしかわ １９３４

１７２３

１３９５

１３０８


